

## ČERVEN 2024

Uvažujete, jestli je vhodné si v létě dělat peeling a případně jaký si vybrat?

U JANSSEN COSMETICS

víme, že peelinky vdechnou unavené

pleti nový život. Naše

pleť se sice obnovuje zhruba jednou za měsíc, ale můžeme regeneraci správným peelingem podpořit.



Vlastní obnova organismu se však s přibývajícím věkem snižuje a doba regenerace se prodlužuje až na 50 dní. Nesprávná péče o obličej a stres a další vlivy, mohou zpomalit přirozený peelingový mechanismus i v mladším věku. Ideálně by se proto měla v pravidelných intervalech provádět jemná obnova buněk formou peelingu. Po odstranění nadbytečné rohoviny dojde k projasnění, prozáření, pleť je více vnímavá, pro příjem aktivních látek a hydratace. Měli byste však věnovat zvláštní pozornost svému typu a struktuře pleti, abyste zvolili peeling přesně podle jejich potřeb a po peelingu nezapomeňte pleť správně ošetřit.

## ***Pelinky enzymové a mechanické:***

### **1107 SKIN REFINING ENZYME PEELING** enzymatický peelingový gel

**Enzymový peeling** ze subtilisinem, který rozpouští bílkovinné spoje v nejvyšší vrstvě kožních rohovinových buněk, podporuje exfoliaci a je **vhodný i pro velmi citlivou pleť**. slupuje šetrně bez mechanického dráždění. Je to ideální příprava pro následnou aplikaci přípravků

**Použití:** V domácí péči používejte jednou týdně. Naneste na obličej a po chvíli překryjte nočním krémem. Večer neodstraňujte! Na den po očištění a tonizaci, nepamenejte ošetřit pleť UV ochranným přípravkem.

V saloně naneste na vyčištěný obličej tenkou vrstvu, nechte působit od 5 do 15 minut. Poté umyjte, nebo můžete provést lehkou gumáž.



### **5008 MILD FACE RUB** jemný mechanický peeling

**Velmi šetrný mechanický peeling**, se zrníčky jojobového vosku, odstraňuje odumřelé zrohovatělé buňky, pleť vyhlazuje a zjemňuje, povrch, a prokrvuje. Usnadňuje další vstřebávání intenzivních látek, pleť se lépe čistí. Obsažený jojobový olej pleť pěstí, zjemňuje, zanechává sametový pocit.

**Použití:** Jemnými krouživými pohyby peelingový přípravek asi jednu minutu masírujte. Poté zbytky odstraňte navlhčeným kompresem. (V domácím prostředí lze z pleti osprchovat.) Toto můžeme opakovat 1-2 x týdně dle potřeby. Po sejmutí pleť tonizovat a ošetřit podle typu pleti. **Vhodný především na domácí péstění.**



### **0007 INTENSIVE FACE SCRUB** mechanický vydatnější peeling

**Vydatný mechanický peeling** s broskvovými jádry, odstraňuje odumřelé kožní buňky a aktivizuje prokrvování pokožky. Kůže je díky makadamovému oleji opět rovnoměrná a jemná.

Peeling zanechává pleť jemnou a hebkou, stimuluje metabolismus, zlepšuje pronikání látek do pokožky.

**Použití:** Po očištění a tonizaci nanést peeling na obličej a dekol. Rozetřít navlhčenými prsty několik minut jemně masírovat. Nakonec umýt teplou vodou nebo odstranit kompresem. Používat jednou týdně.



## Peelingy chemické a enzymové:

### 4007 AHA + BHA EXFOLIATOR chemický peeling s AHA a BHA kyselinami

**Chemický peeling s AHA a BHA kyselinami** jemně a bezpečně rozpouští zrohovatělou pokožku a odstraňuje mastnotu. Poskytuje rovnoměrnou, jemnou pleť, má antibakteriální a protizánětlivé účinky, snižuje rohovinovou vrstvu. Stimuluje obnovu buněk, vyhlazuje a otevírá ucpané póry, působí proti zánětům, odstraňuje odumřelé kožní buňky redukuje vrásky a pigmentové skvrny.

**Použití:** Na očištěnou pokožku naneste ideálně večer tenkou vrstvu přípravku, 2-3x týdně, vyhněte se očnímu okolí. Doba působení cca 5-15 minut, poté důkladně omýt z pokožky. K domácímu použití je 20% AHA + BHA exfoliator, pH 4,2 Pro salónní ošetření je 30% AHA + BHA exfoliator, pH 3,6

**Doporučení:** Je nutné používat UV ochranu **2832 Face GUARD**



### 4008 ENZYME PEELING POWDER jemný enzymatický peeling v práškové formě

**Práškový enzymový peeling s lipázou a proteázou** pro jemné enzymatické odstranění rohoviny. Povrchově aktivní čistič z kokosových mastných kyselin dodává pokožce hedvábný a jemný pocit. Odstraňuje odumřelé kožní buňky zjemňuje texturu pokožky, zanechává pokožku hedvábnou a matnou zlepšuje schopnost vstřebávat následnou péči

**Použití:** Napěňte lžící prášku s trochou vody a rozetřete na obličej a krk. Jemně masírujte krouživými pohyby cca 5 minut. Poté nechte působit 3 minuty a následně omyjte, nebo setřete teplým, vlhkým kompresem.



**Speciální kabinetní přípravky vhodné k odstranění rohoviny s vysokou účinností, na otvírání pleti jsou peelingové přípravky nové generace, jejichž základem jsou enzymy, účinné chemické prohříváče a inovované aktivní látky:**

### 7570 P THERMO PEEL MASK CRANBERRY prohřívací peeling s brusinkami

**Speciální kabinetní peeling, který chemicky „napařuje“**, intenzivně a přesto šetrně obrušuje pleť, projasňuje pleť, zlepšuje průnik aktivních látek. Výtažek z brusinek, **posiluje a chrání před volnými radikály**, má **antibakteriální a projasňující účinky** a funguje jako abrazivum, odstraňuje rohovinu šetrně a účinně, obsahuje rostlinný vitamín E tokorienol. Zeolit, vyrábí na kůži tepelný efekt, panthenol uklidňuje, regeneruje a hroznový olej zjemní a vyhladí



povrch pleti. Kaolín váže přebytečné mastnoty, projasňuje pleť. Peeling zjemňuje povrchovou strukturu a usnadňuje hluboké čištění.

**Použití:** Na očištěnou případně tonizovanou pleť nanést tenkou vrstvu. **OKAMZITĚ NASTOUPÍ PROHŘÍVACÍ ÚČINEK!!!** Po 3-5 minutách vlhkými prsty provedeme jemnou brusnou masáž a poté pastu z pleti odstraníme houbičkami, nebo kompresy. Je-li třeba, můžeme provést hloubkové čištění.

### **7807 P ENZYME PEELING MASK** enzymová peelingová maska

Kabinetní **exfoliační enzymový přípravek**, který se **spoléhá na práci enzymů, papain a bromelin**, které rozpustí odumřelé pleťové buňky. Je to moderní slupování, které je založeno na práci enzymů, ne na mechanickém drhnutí, pomáhá prokysličovat pleť, zjemňuje povrchovou strukturu, usnadňuje hluboké čištění. Obsažený manitol zajistí vstřebávání nadměrných tekutin, působí jako antioxidant, kaolin bentone vstřebávají povrchovou mastnotu a rozjasní a prozáří pleť.

**Použití:** Smíchejte jednu lžičku prášku, s Ocean Mineral Aktivátorem, nebo vody a naneste štětcem v tenké vrstvě. Po 3 - 10 minutách pleť omyjte teplou vodou, pleť do hloubky vyčistěte a naneste ampulku nebo koncentrát.



Připravila: **Bohumila Christophová** kosmetička

**Janssen cosmetics** a **inspira: cosmetics**, soudní znalec kosmetika vizážistika